
Tabla de frecuencia

Frecuencia Porcentaje

1 Aumentó 877 81,2

3 Se mantuvo 141 13,1

2 Disminuyó 61 5,6

Total 1078 99,9

Perdidos 9 NS/NR 2 ,1

1080 100,0

Frecuencia Porcentaje

1 Mucho 798 73,9

4 Nada 214 19,8

3 Poco 64 6,0

Total 1077 99,7

Perdidos 9 NS/NR 3 ,3

1080 100,0

Frecuencia Porcentaje

2 NO 693 64,1

1 SI 387 35,8

Total 1080 100,0

Perdidos 9 NS/NR ,0

1080 100,0

Frecuencia Porcentaje

1 SI 208 19,2

2 NO 165 15,3

Total 373 34,5

99999 693 64,2

9 NS/NR 14 1,3

Total 707 65,5

1080 100,0

Perdidos

Total

A6 A6 - Y, ¿le resultó fácil?

Válido

Total

A5 A5  ¿Usted o alguien denunció el o los delitos?

Válido

Válido

Total

A4 A4  Durante los últimos doce meses, ¿usted o algún miembro de su hogar fue víctima de algún delito?

A2 A2  Hablando sobre la seguridad ciudana. Considera que en los últimos años la inseguridad… (LEER OPCIONES) …

Válido

Total

A3 A3  Según su experiencia personal, ¿cuánto le afecta la delincuencia en su calidad de vida? Diría que le afecta … (LEER OPCIONES) …



Frecuencia Porcentaje

2 NO 102 9,4

1 SI 100 9,2

Total 201 18,7

99999 872 80,8

9 NS/NR 6 ,6

Total 879 81,3

1080 100,0

Frecuencia Porcentaje

2 NO 658 60,9

1 SI 422 39,0

Total 1079 99,9

Perdidos 9 NS/NR 1 ,1

1080 100,0

Frecuencia Porcentaje

2 NO 626 57,9

1 SI 450 41,7

Total 1076 99,6

Perdidos 9 NS/NR 4 ,4

1080 100,0

Frecuencia Porcentaje

2 NO 644 59,7

1 SI 433 40,1

Total 1078 99,8

Perdidos 9 NS/NR 2 ,2

1080 100,0

Frecuencia Porcentaje

1 SI 787 72,8

2 NO 290 26,9

Total 1077 99,7

Perdidos 9 NS/NR 3 ,3

1080 100,0

Válido

Total

B3 B3  … hay algún puesto, casetilla o establecimiento de la Fuerza Pública?

Válido

Total

B4 B4  … pasan las patrullas?

Total

B2 B2  … hay presencia de pandillas?

Válido

Total

Perdidos

Total

B1 B1  … hay pleitos en las calles que afectan su tranquilidad?

Válido

Válido



Frecuencia Porcentaje

1 SI 689 63,8

2 NO 123 11,4

Total 812 75,1

Perdidos 9 NS/NR 268 24,9

1080 100,0

Frecuencia Porcentaje

1 SI 844 78,1

2 NO 221 20,4

Total 1064 98,6

Perdidos 9 NS/NR 16 1,4

1080 100,0

Frecuencia Porcentaje

1 SI 567 52,5

2 NO 331 30,6

Total 898 83,1

Perdidos 9 NS/NR 182 16,9

1080 100,0

Frecuencia Porcentaje

2 NO 489 45,3

1 SI 339 31,4

Total 829 76,7

Perdidos 9 NS/NR 251 23,3

1080 100,0

Frecuencia Porcentaje

1 SI 556 51,5

2 NO 516 47,8

Total 1072 99,3

Perdidos 9 NS/NR 8 ,7

1080 100,0

Válido

Total

B8 B8  … la policía llega rápido cuando usted la llama?

Válido

Total

B9 B9 … hay presencia continua de policías en su comunidad?

Total

B7 B7  … es fácil contactar a los policías cuando los necesita? (R/ "NS/NR" --&gt;"NS/NR" EN B8)

Válido

Total

Válido

Total

B6 B6  … sabe lo que tiene que hacer, en caso de tener un problema de seguridad?

Válido

B5 B5  … utilizan armamento los policías?



Frecuencia Porcentaje

1 SI 477 44,1

2 NO 442 41,0

Total 919 85,1

Perdidos 9 NS/NR 161 14,9

1080 100,0

Frecuencia Porcentaje

1 SI 665 61,6

2 NO 356 33,0

Total 1021 94,5

Perdidos 9 NS/NR 59 5,5

1080 100,0

Frecuencia Porcentaje

1 SI 781 72,3

2 NO 196 18,2

Total 977 90,5

Perdidos 9 NS/NR 103 9,5

1080 100,0

Frecuencia Porcentaje

2 NO 947 87,7

1 SI 132 12,2

Total 1079 99,9

Perdidos 9 NS/NR 1 ,1

1080 100,0

Frecuencia Porcentaje

20000 12 1,2

15000 10 ,9

25000 8 ,8

30000 6 ,6

50000 3 ,3

70000 3 ,3

20 3 ,3

Válido

B13 B13  ¿Hay seguridad privada donde usted vive?

Válido

Total

B14 B14  ¿Cuánto aproximadamente paga al mes?  (MARQUE “0” SI NO PAGAN)

Total

B12 B12 … son amables?

Válido

Total

Válido

Total

B11 B11 … considera que los policías se preocupan por su seguridad?

Válido

B10 B10 … y, ¿en el resto del país?



200000 3 ,3

35000 3 ,3

10000 3 ,2

60000 2 ,2

64 2 ,2

40000 2 ,2

6000 2 ,2

54000 2 ,2

100000 2 ,2

80000 1 ,1

11000 1 ,1

13000 1 ,1

500000 1 ,1

12000 1 ,1

30 1 ,1

5000 1 ,1

150000 1 ,1

27000 ,0

45000 ,0

90000 ,0

33000 ,0

18000000 ,0

19000 ,0

1000000 ,0

300 ,0

47000 ,0

75000 ,0

400000 ,0

21 ,0

23 ,0

999 ,0

17500 ,0

65000 ,0

14 ,0

40 ,0

50 ,0

55000 ,0

160000 ,0

Total 82 7,6

99999 949 87,8

0 50 4,6

Total 998 92,4

1080 100,0

Válido

Perdidos

Total

B15 B15  Ante un evento climático extremo como Otto 2016 o Nate 2017, ¿tuvo que evacuar su casa?



Frecuencia Porcentaje

2 NO 1030 95,4

1 SI 49 4,5

Total 1079 99,9

Perdidos 9 NS/NR 1 ,1

1080 100,0

Frecuencia Porcentaje

2 NO 36 3,3

1 SI 13 1,2

Total 49 4,5

Perdidos 99999 1031 95,5

1080 100,0

Frecuencia Porcentaje

4 Bueno 375 34,7

2 Malo 274 25,4

3 Regular 180 16,6

1 Muy malo 136 12,5

5 Muy bueno 62 5,7

Total 1025 94,9

Perdidos 9 NS/NR 55 5,1

1080 100,0

Frecuencia Porcentaje

4 Bueno 389 36,0

2 Malo 247 22,9

1 Muy malo 187 17,3

3 Regular 151 14,0

5 Muy bueno 87 8,1

Total 1062 98,3

Perdidos 9 NS/NR 18 1,7

1080 100,0

Frecuencia Porcentaje

4 Bueno 377 34,9

2 Malo 250 23,2

C3 C3 … la organización de los vecinos del barrio?

Válido

Total

C2 C2 … la lucha contra el narcotráfico?

Válido

Total

Válido

Total

C1 C1 … la lucha contra el contrabando de mercancías?

Válido

Válido

Total

B16 B16  ¿Hubo presencia policial para cuidar su casa ante la emergencia?



1 Muy malo 160 14,8

3 Regular 139 12,8

5 Muy bueno 110 10,2

Total 1036 95,9

Perdidos 9 NS/NR 45 4,1

1080 100,0

Frecuencia Porcentaje

4 Bueno 518 48,0

3 Regular 160 14,8

2 Malo 152 14,1

5 Muy bueno 94 8,7

1 Muy malo 88 8,2

Total 1012 93,7

Perdidos 9 NS/NR 68 6,3

1080 100,0

Frecuencia Porcentaje

4 Bueno 334 30,9

2 Malo 318 29,4

3 Regular 167 15,5

1 Muy malo 151 14,0

5 Muy bueno 63 5,8

Total 1032 95,5

Perdidos 9 NS/NR 48 4,5

1080 100,0

Frecuencia Porcentaje

2 Bueno 489 45,3

3 Regular 257 23,8

4 Malo 204 18,9

1 Muy bueno 63 5,8

5 Muy malo 62 5,7

Total 1074 99,5

Perdidos 9 NS/NR 6 ,5

1080 100,0Total

Válido

Total

C6 C6  En términos generales, ¿Cómo calificaría el servicio de seguridad pública en Costa Rica?

Válido

Válido

Total

C5 C5 … la seguridad en los parques y plazas?

Válido

Total

C4 C4 … la seguridad en los centros educativos?



Porcentaje válido

Porcentaje 

acumulado

81,3 81,3

13,1 94,4

5,6 100,0

100,0

Porcentaje válido

Porcentaje 

acumulado

74,1 74,1

19,9 94,0

6,0 100,0

100,0

Porcentaje válido

Porcentaje 

acumulado

64,2 64,2

35,8 100,0

100,0

Porcentaje válido

Porcentaje 

acumulado

55,7 55,7

44,3 100,0

100,0

A6 A6 - Y, ¿le resultó fácil?

A5 A5  ¿Usted o alguien denunció el o los delitos?

A4 A4  Durante los últimos doce meses, ¿usted o algún miembro de su hogar fue víctima de algún delito?

A2 A2  Hablando sobre la seguridad ciudana. Considera que en los últimos años la inseguridad… (LEER OPCIONES) …

A3 A3  Según su experiencia personal, ¿cuánto le afecta la delincuencia en su calidad de vida? Diría que le afecta … (LEER OPCIONES) …



Porcentaje válido

Porcentaje 

acumulado

50,5 50,5

49,5 100,0

100,0

Porcentaje válido

Porcentaje 

acumulado

60,9 60,9

39,1 100,0

100,0

Porcentaje válido

Porcentaje 

acumulado

58,2 58,2

41,8 100,0

100,0

Porcentaje válido

Porcentaje 

acumulado

59,8 59,8

40,2 100,0

100,0

Porcentaje válido

Porcentaje 

acumulado

73,1 73,1

26,9 100,0

100,0

B3 B3  … hay algún puesto, casetilla o establecimiento de la Fuerza Pública?

B4 B4  … pasan las patrullas?

B2 B2  … hay presencia de pandillas?

B1 B1  … hay pleitos en las calles que afectan su tranquilidad?



Porcentaje válido

Porcentaje 

acumulado

84,9 84,9

15,1 100,0

100,0

Porcentaje válido

Porcentaje 

acumulado

79,3 79,3

20,7 100,0

100,0

Porcentaje válido

Porcentaje 

acumulado

63,1 63,1

36,9 100,0

100,0

Porcentaje válido

Porcentaje 

acumulado

59,1 59,1

40,9 100,0

100,0

Porcentaje válido

Porcentaje 

acumulado

51,9 51,9

48,1 100,0

100,0

B8 B8  … la policía llega rápido cuando usted la llama?

B9 B9 … hay presencia continua de policías en su comunidad?

B7 B7  … es fácil contactar a los policías cuando los necesita? (R/ "NS/NR" --&gt;"NS/NR" EN B8)

B6 B6  … sabe lo que tiene que hacer, en caso de tener un problema de seguridad?

B5 B5  … utilizan armamento los policías?



Porcentaje válido

Porcentaje 

acumulado

51,9 51,9

48,1 100,0

100,0

Porcentaje válido

Porcentaje 

acumulado

65,1 65,1

34,9 100,0

100,0

Porcentaje válido

Porcentaje 

acumulado

79,9 79,9

20,1 100,0

100,0

Porcentaje válido

Porcentaje 

acumulado

87,8 87,8

12,2 100,0

100,0

Porcentaje válido

Porcentaje 

acumulado

15,3 15,3

11,6 26,9

10,1 37,0

7,5 44,5

4,3 48,8

4,0 52,8

3,6 56,3

B13 B13  ¿Hay seguridad privada donde usted vive?

B14 B14  ¿Cuánto aproximadamente paga al mes?  (MARQUE “0” SI NO PAGAN)

B12 B12 … son amables?

B11 B11 … considera que los policías se preocupan por su seguridad?

B10 B10 … y, ¿en el resto del país?



3,5 59,8

3,4 63,2

3,1 66,3

2,6 68,9

2,6 71,5

2,6 74,2

2,2 76,3

2,2 78,5

2,0 80,5

1,5 82,0

1,4 83,4

1,1 84,5

1,1 85,5

1,0 86,6

1,0 87,6

1,0 88,6

,9 89,5

,6 90,1

,6 90,7

,6 91,3

,5 91,8

,5 92,4

,5 92,9

,5 93,4

,5 93,9

,5 94,5

,5 95,0

,5 95,5

,5 95,9

,5 96,4

,5 96,9

,5 97,3

,5 97,8

,4 98,2

,4 98,7

,4 99,1

,4 99,6

,4 100,0

100,0

B15 B15  Ante un evento climático extremo como Otto 2016 o Nate 2017, ¿tuvo que evacuar su casa?



Porcentaje válido

Porcentaje 

acumulado

95,5 95,5

4,5 100,0

100,0

Porcentaje válido

Porcentaje 

acumulado

73,8 73,8

26,2 100,0

100,0

Porcentaje válido

Porcentaje 

acumulado

36,5 36,5

26,7 63,3

17,5 80,8

13,2 94,0

6,0 100,0

100,0

Porcentaje válido

Porcentaje 

acumulado

36,6 36,6

23,3 60,0

17,6 77,6

14,3 91,8

8,2 100,0

100,0

Porcentaje válido

Porcentaje 

acumulado

36,5 36,5

24,2 60,6

C3 C3 … la organización de los vecinos del barrio?

C2 C2 … la lucha contra el narcotráfico?

C1 C1 … la lucha contra el contrabando de mercancías?

B16 B16  ¿Hubo presencia policial para cuidar su casa ante la emergencia?



15,4 76,0

13,4 89,4

10,6 100,0

100,0

Porcentaje válido

Porcentaje 

acumulado

51,2 51,2

15,8 67,0

15,0 82,0

9,3 91,3

8,7 100,0

100,0

Porcentaje válido

Porcentaje 

acumulado

32,3 32,3

30,8 63,1

16,2 79,3

14,6 93,9

6,1 100,0

100,0

Porcentaje válido

Porcentaje 

acumulado

45,5 45,5

23,9 69,4

19,0 88,4

5,8 94,2

5,8 100,0

100,0

C6 C6  En términos generales, ¿Cómo calificaría el servicio de seguridad pública en Costa Rica?

C5 C5 … la seguridad en los parques y plazas?

C4 C4 … la seguridad en los centros educativos?


